

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 18.01.2017 in sedinta extraordinara a Consiliului Local , Stefan Cel Mare judetul Bacau, convocata prin Dispozitia nr. 12 din 17.01.2017.

Sedinta s-a tinut la sediul Primariei si au fost prezenti 12 consilieri locali din numarul total de 15 consilieri locali in functie.

Dupa constatarea prezentei de catre secretarul comunei, domnul Primar deschide lucrarile sedintei si face cunoscuta ordinea de zi si anume:

1). Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „ Modernizare drumuri comunale și de interes local în satele Viișoara, Ștefan cel Mare, Bogdana, Rădeana și Negoiești, în comuna Ștefan el Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

2) Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „ Modernizare și construire poduri și podețe în satele Bogdana, Ștefan cel Mare și Negoiești în comuna Ștefan cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

3) Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „ Reabilitare și extindere Scoala Generală din sat Viișoara, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

4) Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „Reabilitare și extindere Scoala Generală din sat Ștefan cel Mare, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

5) Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „Reabilitare și extindere Scoala Gimnazială nr. 1 din sat Negoiești, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

6) Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „ Reabilitare și extindere Scoala Generală din sat Rădeana, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

7) Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „ Reabilitare și extindere Scoala Generală cu clasele I-IV din sat Gutinaș, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

8) Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „Construire sediu Primărie comuna Ștefan cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

9) Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „ Centru socio-medical, comuna Ștefan cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

10) Proiect de hotarare privind aprobarea investiției „ Reabilitare și extindere scoala Generală din sat Bogdana, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei;

Dl Președinte: Supune la vot ordinea de zi.

Supusa la vot ordinea de zi a fost aprobata in unanimitate de voturi de catre toti consilieri prezenti.

Dl Primar prezinta expunerea la toate proiectele de hotarari.

Am facut adresa la Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene și pana la sfarsitul lunii trebuie sa înaintam Hotararile cu privire la aprobarea investitiilor și a indicatorilor economici plus devizele. Daca avem norocul sa fim inclusi în Programul National de Dezvoltare Locala cu toate investitiile.

Cand am spus de modernizare drumuri comunale ... Viișoara toate ulitele, Radeana , inelu la Brigada, Bogdana- livada, casa de apa; Negoiești prima ulita la Garbovană.

Să fim operativi, subiectul este acelasi, difera doar valoarea investitiei: din care buget local 3% si restul de la bugetul de stat.

DI Bontas: Referitor la modernizare și construire poduri și podete. A-ti prins si podul de la Viisoara ?

DI Primar: Nu putem prinde si podul de la Viisoara.

DI Ralleanu: Cate poduri si podete?

DI Primar: 2 poduri si 10 podete. Podul de la Bertalan și Carbovana.

DI Ralleanu: Sa aveti în vedere puntea pietonala de la Tulpan.

DI Primar: Puntele pietonala nu sunt în PNDL.

DI Primar da citire la propunerile din proiectele de hotarari, inclusiv a valorilor investitiei la toate punctele din ordinea de zi.

DI Zlotu: Referitor la investitia „ Reabilitare și extindere Scoala Generală din sat Viisoara”, va referiti la scoala din sat Corbu si la scoala din sat Jeverni ?

DI Primar: Doar la Corbu , la Jeverni trebuie demolată, nu avem ce reabilita.

DI Ignat: Referitor la investitia „ Centru socio-medical”, modernizarea dispensarului . Este prins si un spatiu pentru farmacie?

DI Primar: Care stie cum arata dispensarul înainte , tot asa va rata dispensarul ca dimensiune si acum. În partea din spate va fi farmacia.

DI Cercei: La dispensar nu sunt garduri.

DI Primar: La dispensar este deja proiect care vizam sa-l depunem pe Programul Operational Regional 2014-2020 și nu sa mai putut depune, asa ca il depunem pe MDRAP. Nu e ilegal sa-l depui in mai multe locuri ci ilegal sa semnezi mai multe contracte de finantare.

DI Sarghe: La scoli ce presupune reabilitarea?

DI Primar: Acoperis, grupuri sanitare.

DI Chelaru: La o sedinta anterioara am stabilit zilele Comunei. Unde a-ti stabilit locatia ?

DI Primar: La Radeana

Nemaitind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea investitiei „ Modernizare și investitiei ” Modernizare drumuri comunale și de interes local în satele Viisoara, Ștefan cel Mare, Bogdana, Rădeana și Negoiești, în comuna Ștefan el Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, proiect care se aproba în unanimitate de voturi.

Apoi se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea investitiei ” Modernizare și construire poduri și podete în satele Bogdana, Ștefan cel Mare și Negoiești în comuna Ștefan cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, proiect care se aproba în unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea investitiei ” Reabilitare și extindere Scoala Generală din sat Viisoara, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, proiect care se aproba în unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea investitiei ” Reabilitare și extindere Scoala Generală din sat Rădeana, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, proiect care se aproba în unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea investitiei ” Reabilitare și extindere Scoala Generală cu clasele I-IV din sat Gutinaș, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, proiect care se aproba în unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea investitiei ” Construire sediu Primărie comuna Ștefan cel Mare, județul Bacau” și a indicatorilor economici, proiect care se aproba în unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea investiției „ Centru socio-medical, comuna Ștefan cel Mare, județul Bacău” și a indicatorilor economici, proiect care se aproba in unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea investiției „ Reabilitare și extindere scoala Generală din sat Bogdana, comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacău” și a indicatorilor economici, proiect care se aproba in unanimitate de voturi.

DI Primar supune la vot procesul verbal de la sedinta anterioara, care a fost aprobat in unanimitate in forma inaintata odata cu convocarea la sedinta.

DI Cercel: Primul podeț de la Canton este stramb.

DI Primar: Proiectantul il pune cat mai perpendicular pe cursul apei.

DI. Croitoru: Care este termenul de finalizare la drum Radeana?

DI Primar: iunie-iulie 2017.

DI. Croitoru: Mai vine pus un strat?

DI Primar: Da , apoi stratul de uzura, santurile și zidurile de sprijin.

DI. Croitoru: Este prevazut zid de sprijin pe partea dreaptă?

DI Primar: Nu.

DI. Croitoru: Se face zid de sprijin spre Biserica ?

DI Primar: Da

DI. Croitoru: Cu apa de la Radeana, care este situatia ? Sunt afise ca nu se poate folosi.

DI Primar: Am cerut autorizatie de functionare de la D.S.P. s-au luat analize si apa de la Radeana are nitriti. Probabil cand s-au luat probe nu erau in functiune statia de clorinare si nici statia de nitrificare. Acum reinoim granulele, sa vedem.

DI Zlotu: Mai este in garantie?

DI Primar: Da

DI. Croitoru: Nu este cineva care sa se ocupe de aceste statii?

DI Primar : Raspunde-ti cu o intrebare? Da, dl Stanciu, voluntar.

DI. Croitoru: Am avut nevoie sa ma racordez la retea noua si dl Stanciu a raspuns ca acum spui, nu am timp acum, deci se vede ca e munca voluntara.

DI Primar: Nu aveai robinet sa inchizi ?

DI. Croitoru: Trebuia sa intrerupa, deoarece comunica cu retea veche.

DI Primar: Este singurul sat care a facut probleme. Nu era bun Manolache, a fost bun altul care a luat bani mai multi si a facut prost.

DI. Croitoru: În primavara Manolache va mai lucra? Am teren langa si am vorbit sa isi ia de acolo resturile de balast.

DI Primar: Da

DI presedinte Stoica Sorin declara inchisa sedinta.

SECRETAR,
BOGOS ELENA



